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[NpofaeTca oaHOKOMHaTHasa KBapTupa 138 cepuu.
[NpenmyLLecTBa:

YOoadyHoe pacrnofioxXeHume: 5 aTaxk - HMKaAKoro wyma
C yNMLUbl M KOMPOPTHbIM NoabeM 6e3 nudTa.
OnTuManbHaga nnowagb: 34.1 KB.M. — naeanbHbIN
BapMWaHT 4719 OOHOro YesioBeKa UM Moaoaom
ceMbM. 30ecCb XBaTUT MecTa O/1d BCero
HeobxoammMoro. OcTaeTcsa BCa ObITOBas TEXHMKA U
Mebenb.

138 cepuga: MpoBepeHHOE BpPEMEHEM KAYeCTBO
CTPOUTENbCTBA, XOPOLLAA TEMSIO- U 3BYKOU30IALMA.
Pa3BuTaa MHbpacTpyKTypa: B warosowm
OOCTYMHOCTM Mara3nHbl, OCTAHOBKM
06LLEeCTBEHHOIO TPAaHCMOPTAa, LWKO/bl, AeTCKMe
cagbl. Bce Heobxoamnmoe ang KOMPOPTHOM XKU3HM
- pagomM! He ynyctmuTte cBoun waHc! KBapTmpa
noeanbHO NOOAXOAUT AN TEX, KTO ULLET NepBoe
XUMbe, XO4eT MHBECTUPOBATb B HEOABMXXMUMOCTb
NN NPOCTO NepeexaTb B bonee KOMPOPTHbIN
PanoH. 3BOHUTE MPAMO cenyac M 3anmcbiBamTeCh
Ha npocMoTp!
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KonnyectBo KOMHaT: 1

O6Lwwa4qa nnowanb: 34.1 M?

Mnowanb KyxHu: 9 M2
DTaxkewn B oome: 5
PeMOHT: KOCMeTUUYECKUn
Hanunune nutepHeTa: Aa
Bua 13 okoH: BO gBOp

MNnaHnpoBka: 138 cepua

|
YHUBERCKHTET

(MNeguHeTUTYT)
IeBCKaA
DBb

2
]
%
£
]
o
.
.

YMHHAKK

Q

Dopym

fog mocTponku aoma: 1987 r.
Xunaqa nnowanb: 18 M2
STax: 5
Tun caHy3na: CoBMeLLEHHbIN

CocTosiHMe o6beKTa: HopMalsibHoe
Hanuume mebenu: pa

Tun goma: NaHesnbHbIN
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